Seconde 4 Devoir surveillé numéro 9 Lundi 6 Mars 2023

Nom-Prénom :

Remarque : je ne réponds a aucune question durant le contréle.

Exercice I (5 points)
Soit (0 ; I ; J) un repére orthonormé du plan, et 4(2 ;-1),B(-5 ; 3), C(1 ; 1) et D(-g ; 3).

a) Faire une figure et placer ces points.
b) Calculer les coordonnées des vecteurs AB et CD, puis démontrer que les droites (4B) et (CD) sont

paralléles.
¢) Les points A, B et C sont-ils alignés ? Justifier.

d) Déterminer, en justifiant votre démarche, les coordonnées du point M, intersection de la droite
(AB) et de l'axe des ordonnées.

Exercice Il (2 points)
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1) u[ j et V( ] . Déterminer 1'unique réel « tel que les vecteur u et v soient colinéaires.
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2) Les vecteurs u et v sont-ils égaux ?
Exercice Ill (3 points)
ABCD est un carré, I est le milieu de [4D].

BEFG est un rectangle, tel que BE = AT = CJ ou J est le milieu de [CG]. La figure ci-dessous résume la

situation : o F
J
] »
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Démontrer, en expliquant votre démarche, que les points I, J et F sont alignés.

Exercice IV (4 points)

1) On lance deux dés cubiques dont les faces sont numérotées de 1 a 6, et on fait la somme des numéros obtenus.
Pour cette expérience aléatoire, donner I'univers des possibles noté (.

2) Soit A et B deux événements incompatibles d’'un méme univers Q tels que : p(A) = 0,6 et p(B) = 0,32.

Déterminer les valeurs de : i) p(ANB) ; ii) p(A); iii) p(B) ; iv)p(AUB) ; v) p(AN B).




Exercice V (4 points)

Dans une urne, il y a 50 boules numérotées de 1 a 50.

On pioche au hasard une boule de I'urne.

Soit 4 I’événement : “la boule piochée porte un numéro pair”.

Soit B1’événement : “la boule piochée porte un numéro qui est un multiple de 5”.

1) Déterminer la probabilité de 1’événement A, puis déterminer p(B).

2) Soit C1’événement : “la boule piochée porte un numéro pair et ce numéro est multiple de 5.
Exprimer 1’événement C en fonction des événements 4 et B.
Calculer p(C).

3) Définir en francais quel est I’événement : E = AUB. Déterminer p(E).
4) En déduire la probabilité de piocher une boule dont le numéro n’est ni pair ni multiple de 5.

Exercice VI (2 points)

Pour ouvrir une porte d'immeuble on dispose du clavier suivant :

023
Q00

0090
000

I1 faut taper un code composé d'une succession de quatre chiffres, suivie d'une lettre.

0) Citer un code possible qui répond a ces contraintes.
1) Combien puis-je taper de codes différents en tout ?

2) Combien de codes ont tous leurs chiffres pairs ?



